
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб подросток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 29-летнему жителю Прокопьевского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места преступления).

По версии следствия, 20 июня текущего года в вечернее время на автодороге между населенными пунктами Киселевского городского округа обвиняемый, управляя легковым автомобилем, совершил наезд на подростка, который с компанией друзей осуществлял пробежку по краю проезжей части. Необходимо отметить, что на одежде юноши имелись светоотражающие элементы, а машина двигалась им навстречу на большой скорости и с выключенными световыми приборами. После наезда водитель скрылся с места ДТП. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, однако спасти 17-летнего подростка не удалось, от полученных повреждений он скончалась в медицинском учреждении, материалы были переданы в следственные органы. В течение нескольких часов сотрудниками ГАИ местонахождение автомобиля и личность водителя были установлены. Им оказался 29-летний житель Прокопьевского района, который незамедлительно был направлен на медицинское освидетельствование. Установлено, что мужчина находится в состоянии алкогольного опьянения, он был задержан. В рамках расследования уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину смерти потерпевшего. Также будет проведена оценка технического состояния автомобиля. В настоящее время мужчине по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1588550